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Атака дронів на Ленінградську область виявила вразливості російської ППО: в ISW розкрили подробиці

В останні кілька днів Україна завдала серії успішних ударів безпілотниками по
військових цілях у Ленінградській і Тульській областях РФ. Вони вкотре довели, що
країна-агресор погано прикрита протиповітряною обороною, хоча щоразу заявляє
про "успішне відбиття" таких атак.

Повторні такі удари можуть вивести з ладу російські системи ППО малої дальності на
очікуваних маршрутах польотів БПЛА. На це вказали аналітики Інституту вивчення
війни (Institute for the Study of War, ISW).

Вони нагадали, як у ніч із 20 на 21 січня "бавовна" від українських дронів відвідала
завод "Щеглівський Вал" у місті Тула, а також завод і газовий термінал
"Новатека" поблизу порту Усть-Луга Ленінградської області РФ.

Тульський завод виробляє ЗРК "Панцир-С" і "Панцир-С1", а підприємство в Усть-Лузі
переробляє стабільний газовий конденсат у легку та важку нафту, дизельне паливо,
гас і військово-морське паливо.

Самі росіяни опублікували в Мережі кадри вибухів у цих населених пунктах,
коментуючи, що це – результат успішних ударів українських дронів. На кадрах із
геолокацією, опублікованих 20 січня, також видно вибухи над Смоленськом, що
вказує на можливі українські удари і в цьому районі.

Хоча Міністерство оборони Росії заявило, що їхня ППО "знищила п’ять безпілотників"
над Тульською, Орловською і Смоленською областями. До цього російська влада
заявляла подібне про "відбиття" ще кількох атак, але в Україні підтвердили, що 18
січня українські сили завдали успішних ударів дронами по нафтовому терміналу в
Санкт-Петербурзі Ленінградської області, а 19 січня – по нафтобазі у Клинцях
Брянської області та пороховому заводу в Тамбовській області РФ.

На тлі цього російські інсайдерські джерела визнали, що прикриття ППО над
Ленінградською областю є поганим. За їхніми словами, там вона, найімовірніше, "не
створена для захисту від ударів із півдня".

Аналітики припустили, що системи ППО в Ленінградській області, найімовірніше,
розташовані для відбиття ударів із північного заходу та заходу, оскільки Росія
історично вибудовувала свою ППО в цьому районі для захисту від гіпотетичних атак
НАТО.

"Російські військові нині реформують Ленінградський військовий округ (ЛВО) з
вираженим наміром підготуватися до потенційної майбутньої війни із застосуванням
звичайних озброєнь проти НАТО і, можливо, розподіляють військові засоби так, щоб
розташувати їх уздовж кордону з країнами-членами НАТО", – зазначили в ISW.

Там вважають, що українські удари в Ленінградській області можуть спонукати
російські війська перемістити системи ППО малої дальності вздовж очікуваних
маршрутів польоту БПЛА для захисту потенційних цілей, які мають стратегічне
значення.

Однак російські війська, які використовують системи малої дальності, такі як
"Панцир", ймовірно, не зможуть прикрити всі важливі потенційні цілі в
Ленінградській та інших областях без перекидання до тих районів додаткових
систем.

"А удари, що продовжуються, у глибоких тилах Росії можуть у такий спосіб посилити
загальний тиск на російську ППО", – дійшли висновку аналітики.
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